
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn
ZITTING VAN 14 SEPTEMBER 2023

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Filiep De Vos, Daisy Haydon, Ine Callens, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Magda Deprez, Mia Deloddere, Guido Callewaert, Rik Buyse, Filip Dinneweth, 
Geert Devrieze, Jan De Potter, Geert Snoeck, Ellen Rogge, Griet Ameye, 
Benedikt Planckaert, Wout Verheye, Frank Soetaert, Jan Decouttere, 
Danny Vanhoutte, OCMW-raadsleden;
Frédéric Depypere, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Verontschuldigd:
Afwezig:

Dossierbeheerder: Ingrid De Belser

Vaststelling reglement budgetbeheer

De raad voor maatschappelijk welzijn,
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen;
Gelet op de Organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn;
Gelet dat budgetbeheer tot doel heeft om in samenwerking met de cliënt een evenwichtige 
budgetsituatie te bereiken die de cliënt de mogelijkheid biedt om op termijn terug zelfstandig zijn 
inkomen te beheren;
Gelet dat er werd vastgesteld dat:

 niet elk dossier geschikt is voor budgetbeheer en er soms veel tijd verloren ging aan dossiers 
waar men omwille van verschillende factoren geen stap vooruit raakte;

 bepaalde cliënten budgetbeheer zien als een gemakkelijke manier om hun financiële 
middelen onder controle te houden, zonder dat zij enige stappen voorwaarts zetten om op 
termijn terug zelfstandig hun inkomen te beheren;

 bepaalde cliënten onvoldoende medewerking verlenen, waardoor er geen correct beeld is 
van de financiële middelen;

 er onvoldoende aandacht werd besteed/ingezet werd op uitstroom en zelfredzaamheid van 
de cliënten;

Overwegende dat er in dit kader een reglement werd opgesteld opdat:
 eenzelfde werkwijze wordt gehanteerd door de maatschappelijk werkers;
 er voorwaarden worden gekoppeld aan de toekenning van budgetbeheer;
 cliënten duidelijk weten wat budgetbeheer inhoudt en weten wat van hen verwacht wordt;
 er ingezet wordt op uitstroom en nazorg;

Overwegende het positief advies verleend door het Bijzonder Comité Sociale Dienst op 23 augustus 
2023;
Overwegende de goedkeuring door het vast bureau van 29 augustus 2023;
Gelet dat de raad voor maatschappelijk welzijn wordt verzocht het reglement budgetbeheer vast te 
stellen;
Vastgesteld met eenparigheid van stemmen.
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BESLUIT:
Artikel 1
Het reglement budgetbeheer vast te stellen.
Artikel 2
Het reglement budgetbeheer treedt in werking op datum van vaststelling door de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
Artikel 3
Dit reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikelen 285 tot en met 288 van het decreet 
lokaal bestuur en wordt bekendgemaakt aan de toezichthoudende overheid overeenkomstig artikel 
330, 1ste lid van het decreet lokaal bestuur.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Frédéric Depypere
algemeen directeur voorzitter raad voor maatschappelijk 

welzijn

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Frédéric Depypere

algemeen directeur voorzitter raad voor maatschappelijk 
welzijn
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Handtekening(en)  
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